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TEDRER EDRER SEOHER
HEORZ E%gﬁ) 2024411 A 12 B R H 2024455 8 AR EX 2023411 A 13 R H
=B K #TK(E) HTKCF) =B K HhTK(E) HTKCF) =RBEIK #TK(E) HTKCF)
7 ILEILIKER (me/) Tt | EETRIERE | €2 TRIEXRE | £ 2 TRIERT| T2 FRIERE | €2 TRIEXRE | €2 TRIEXRE | 2 TRIERT | €2 FTRIERE | €2 TRIEXE
KR (me/1) 0.0005 |E= TFRIERE | E 2T RIERM | 2 TRIEXRT| T2 FRIERE| E2 FTRIERE | 8 TRIEXRE | EE TRIERTS | T2 FRIERE | €2 TRIEXRE
HRIY L (mg/)) 0003 |EE TFRIERE | E 2 TRIERME | 2 TRIEXRT| T2 TRIERE| E2 FRIERE | 8 TRIEXR | £ E TRIERTS | T2 TRIERE | €2 TRIERS
g~ (mg/1) 0.01 0.003 2 TFRIERE | €2 TRIEXRE | €8 TRIEXRE | €2 TRIERT | €2 FTRIERE| €2 TRIEXR | €2 TRIEXRE | €2 TRIERE
At~ AL (mg/1) 005 |E=TRIERE|EE TRIERE| €2 TRIERE | EE TRIERT | T2 FRIERE | €2 TRIERE | €2 FRIEXRE | £ 2 TRIEXRT | €2 FRIERE
Btk (me/1) 0.01 0.007 EE T IRIERE 0.002 0.005 0.001 EE TRIERE| EE T RIERT | EETRIERT | €ETRERS
227> (mg/l) T | EETRIERE | €2 TRIER | €2 TRIERT| T2 FRIERE | €2 TRIEXRE | €2 TRIEXRE | T2 TRIERTE | €2 FRIERE | €2 TRIEXRE
RUEEETT=)LIPCB] (mg/1) T | EETRIERE | €2 TRIEXRSE | €2 TRIERT| 2 FTRIERE | 2 TRIEXRE | €2 TRIEXRE | €2 TRIERT | €2 FRIERE | €2 TRIEXRE
k)ooaTFLY (meg/l) 001 |E=TRIERTE|EE TFRIERE | €2 TRIEXRE | EE TRIERT | T2 FRIERE | €2 TRIERE | €2 FTRIEXRE | 2 TRIEXRT | €2 FRIERE
FhSOAIFLY (mg/) 001 |E=ETRIERTE|EE TFRIERE | €2 TRIEXRE | EE TRIERT | T2 FRIERE | €2 TRIERE | €2 FTRIEXRE | £ 2 TRIEXRT | T2 FRIERE
>Hanray (mg/l) 002 |E=TRIERTE|EE TFRIERE | €2 TRIERE | EE TRIERT | T2 FRIERE | €2 TRIERE | €2 FTRIEXRE | £ 2 TRIEXRT | T2 FRIERE
mig bk %k (me/)) 0002 |EETRIERE | EETRIERME | £ 2 TRIEXRT| = TRIERE| E2 FRIERE | 8 TRIEXR | EE TRIERTS | T2 TRIERE | €2 TRIERE
1.2->4-00T4Y (mg/)) 0004 |EETRIERE | EETRIERE | £ 2 TRIEXRT| T2 TRIERE | E2 FRIERE | 8 TRIEXR | EE TIRIERTS | T2 TRIERE | €2 TRIERE
1.1->4/00TFLY (mg/) 01 | EETRIERE|EE TRIERE | €2 TFRIEXRE | £ 2 TRIERT | T2 FRIERE | E2 FTRIERE| €2 TRIEXRE | 2 TIRIEXRT | €2 TRIERE
1.2->400TFLY (mg/) 004 |E=ETRIERTE|EE TFRIERE | €2 TRIEXRE | EE TRIERT | T2 FRIERE| €2 TRIERE | €2 TRIEXRE | £ 2 TRIEXRT | €2 FRIERE
1.1.1-p)~0aITAY (me/)) 10 | EETRIEXR | 2 FRIERE| €2 TRIERE | €2 TRIEXRE | €2 TRIERT | €2 FRIERE| €2 TRIERE | EE TRIEXRT | T2 TRIERE
1.1.2-F)~0aITAY (me/)) 0006 |E= TFRIERE | EETRIERME | 2 TRIERT| 2 TRIERE| E2 FTRIERE | 8 TRIEXR | £ 2 TRIERTS | T2 TRIERE | €2 TRIERS
1.3-2>4aa7axy (mg/l) 0002 |EETFRIERE | EETRIERME | EE TRIEXRT| 2 TRIERE| €2 FRIERE | 8 TRIEXR | £ 2 TRIERTS | T2 TRIERE | €2 TRIEXRE
F59 L (mg/1) 0006 |E= TFRIERE | EETRIERME | 2 TRIERT| 2 TRIERE| €2 FRIERE | 2 TRIEXR | £ 2 TIRIERTS | T2 TRIERE | €2 TRIERE
2RI (mg/)) 0003 |E=E TFRIERE | E 2 TFRIERE | 2 TRIEXRT| = TRIERE| E2 FTRIERE | €8 TRIEXR | £ 2 TRIERT | T2 TRIERE | €2 TRIERE
FARUAILT (mg/)) 002 |E=ETRIERE|EE TFRIERE | €2 TRIERE | EE TRIERT | T2 FRIERE | €2 TRIERE | €2 TRIEXRE | £ 2 TRIEXRT | €2 FRIERE
RUE2 (mg/)) 001 |E=ETFRIERTE|EE TFRIERE | €2 TRIEXRE | EE TRIERT | T2 FRIERE | €2 TRIERE | €2 TRIEXRE | £ 2 TRIEXRT | T2 FRIERE
LY (mg/l) 001 |E=TFRIERTE|EE TFRIERE | €2 TRIEXRE | EE TRIERT | T2 FRIERE| €2 TRIERE | €2 FTRIEXRE | £ 2 TRIEXRT | €2 FRIERE
1.4~ XY (mg/l) 0.05 0.008 B2 TRIERG | EETRIEXRM 0.008 R TRIERE | €2 TRIEXRE | €2 TRIEXRE | €2 TRIERE | 2 TRIERE
208 LT L ~(me/D 0002 |E=ETRIERE | EETRIERME | EE TRIERT| T2 TRIERE| E2 FRIERE | 2 TRIEXR | £ 2 TRIERT | T2 TRIERE | €2 TRIERE
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